



DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Domnului ministru MIRCEA DUȘA

Stimate domnule ministru,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 3745/DRP/2012, prin care ne transmiteți scrisoarea Departamentului pentru Lupta Antifraudă - DLAF nr. 7/599/CD/2012 privind proiectele de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.2/2010 și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.115/2009, aflate pe ordinea de zi a Senatului României, vă comunicăm următoarele:

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115/2009 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale, în forma adoptată de Guvernul României la data de 23 decembrie 2009, stabilea faptul că Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2007 se modifică în sensul că în cadrul aparatului de lucru al Guvernului funcționează Departamentul pentru Lupta Antifraudă - DLAF, structură fără personalitate juridică, în subordinea primului-ministru, condusă de un secretar de stat, ajutat de unul sau mai mulți subsecretari de stat, și finanțată prin bugetul Secretariatului General al Guvernului.

Ulterior, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 25/2007 a fost modificată și completată prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 2/2010, în sensul că în cadrul aparatului de lucru al Guvernului, printre alte structuri, funcționează Departamentul pentru Luptă Antifraudă - DLAF, structură fără personalitate juridică, în subordinea primului-ministru, condusă de un șef cu rang de secretar de stat, ajutat de unul sau mai mulți subsecretari de stat, numiți, respectiv eliberați din funcție prin decizie a primului-ministru și finanțată prin bugetul Secretariatului General al Guvernului.

De asemenea, același act normativ stabilește că Departamentul pentru Luptă Antifraudă - DLAF este instituția de contact cu Oficiul European de Luptă Antifraudă - OLAF și asigură, sprijină sau coordonează, după caz, îndeplinirea obligațiilor ce revin României privind protecția intereselor financiare ale Uniunii Europene, în conformitate cu prevederile art. 325 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, având atribuția de control al obținerii, derulării sau utilizării fondurilor comunitare, precum și a fondurilor de cofinanțare aferente.

În prezent, statutul juridic al Departamentului pentru Lupta Antifraudă – DLAF este stabilit la nivel de normă primară, act normativ adoptat de Parlamentul României, respectiv Legea nr. 61/2011. Textul în cauză prevede că Departamentul pentru Lupta Antifraudă – DLAF se organizează ca *structură cu personalitate juridică* în cadrul aparatului de lucru al Guvernului, *în coordonarea primului-ministru*, finanțată de la bugetul de stat prin bugetul Secretariatului General al Guvernului.

Față de cele menționate, considerăm oportun și necesar ca în cadrul dezbaterilor prilejuite de adoptarea legilor de aprobare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.115/2009 și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 2/2010 să fie avute în vedere recente reglementări stabilite prin Legea nr.61/2011, privitoare la rolul și statutul DLAF, în vederea evitării unor deficiențe legislative.

Față de cele menționate, propunem ca textele ce vizează aspectele anterior menționate, ce se regăsesc în cuprinsul Ordonanței de urgență a Guvernului nr.115/2009 și al Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 2/2010, să fie aprobate cu amendamente, având în vedere voința legiuitorului consacrată prin dispozițiile Legii nr. 61/2011.

Anexăm prezentei amendamentele la Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2009 *privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale* și la Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr. 2/2010 *privind unele măsuri pentru organizarea și funcționarea aparatului de lucru al Guvernului și pentru modificarea unor acte normative*.

Cu deosebită considerație,

SECRETARUL GENERAL AL GUVERNULUI

ION MORARU



Amendamente la *Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 115/2009 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale și la Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr. 2/2010 privind unele măsuri pentru organizarea și funcționarea aparatului de lucru al Guvernului și pentru modificarea unor acte normative*

Nr . crt .	Articol	PROPUNERE LEGISLATIVĂ	PROPUNERE MODIFICARE	JUSTIFICAREA PROPUNERII DE MODIFICARE
1.	Titlul Legii	Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.115/2009 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale (L 156/08.03.2009)		
2.	Articol unic	Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr.115/2009 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale	<p>Propunem modificarea articolului unic astfel:</p> <p>Articol unic - Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 115 din 23 decembrie 2009 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale, cu următoarea modificare:</p> <p>1. La articolul 13 pct. 2 se modifică și va avea următorul cuprins:</p>	Prezentul amendament are ca temei Legea nr. 61/2011 privind organizarea și funcționarea Departamentului pentru lupta antifraudă – DLAF.

			<p>La articolul 1 alineatul (1), după litera d) se introduce o nouă literă, litera d¹), cu următorul cuprins:</p> <p>"d¹) Departamentul pentru Lupta Antifraudă - DLAF, structură cu personalitate juridică în cadrul aparatului de lucru al Guvernului, în coordonarea primului-ministru, finanțată de la bugetul de stat prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, condusă de un șef cu rang de secretar de stat, numit prin decizie a primului-ministru pentru o perioadă de 5 ani, ordonator terțiar de credite."</p>	
3.	Titlul Legii	Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.2/2010 privind unele măsuri pentru organizarea și funcționarea aparatului de lucru al Guvernului și pentru modificarea unor acte normative (L 157/08.03.2009)		
4.	Articol unic	Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr.2/2010 privind unele măsuri pentru organizarea și funcționarea aparatului de lucru al Guvernului și pentru modificarea unor acte normative	<p>Propunem modificarea articolului unic astfel:</p> <p>Articol unic - Se aprobă Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 2 din 29 ianuarie 2010, cu următoarea modificare:</p> <p>1. La articolul II pct. 1 lit.e) se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>"e) Departamentul pentru Luptă Antifraudă - DLAF, structură cu personalitate juridică, în cadrul aparatului de</p>	Prezentul amendament are ca temei Legea nr.61/2011 privind organizarea și funcționarea Departamentului pentru lupta antifraudă – DLAF.

			<p>lucru al Guvernului, în coordonarea primului-ministru, finanțată de la bugetul de stat prin bugetul Secretariatului General al Guvernului, condusă de un șef cu rang de secretar de stat, numit prin decizie a primului-ministru pentru o perioadă de 5 ani, ordonator terțiar de credite; Departamentul pentru Luptă Antifraudă - DLAF este instituția de contact cu Oficiul European de Luptă Antifraudă - OLAF și asigură, sprijină sau coordonează, după caz, îndeplinirea obligațiilor ce revin României privind protecția intereselor financiare ale Uniunii Europene, în conformitate cu prevederile art. 325 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, având atribuția de control al obținerii, derulării sau utilizării fondurilor comunitare, precum și a fondurilor de cofinanțare aferente;"</p>	
--	--	--	---	--